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Al. 'Eoto n ovvapmon F(x)=f(x)+ g(x)

Eyovpe F(x+h)—F(x) = u+m<§§§m (F(x)+g(x))=
=(f(x+h) = f(5)) +(g(x+h) - g(x))
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f(x)=§-x3—3x2+5x+l,xeRx

B1.

B2.

—6x+5=x>-6x+5
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f(x)=§'(x)—3(x)+5(x) +£/3/j = \\?
Bx’
B x
f(x)=x>-6x+5
A= B —4ay=(-6)-4-1-5= 20 =16.
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H f'(x)=x"-6x+5 ¢ pilec, @at m x, =1.
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fl(x)=0 x> -6x+5=0
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H Gv@ givan yvnoing av&ovou 610 didompa (—o,1] kar [5,+0), evd yvnoing

©Oovoa ote diwoua. [1, 5].

Topovclalel tomkd péyoto 610 X, =1, 10 f(1) = 3 3+5+ 3 =2+ 3 = 3 Kol

(’) €AMAY10TO GTO X, =5, TO f(S):%-125—3-25+5-5+§:%—50:—%:—8.

H e&icwon g spamtopévng divetor amd tov Tomo y =4 - x + f 6mov A eival | TpdTN
nopdywyog 6to x, =0.

Apa f'(x)=f"(0)=5
omotey=5x+p.
To onpeio A(xo, f (xo)) 0o emainfevoel v eficmon ™G epoamTOpEVNG, Gpol

A(O,f(O)) = A(O,%j Ko ovTikoOotdvTog Oa £xm % =p.



H e&iocwon g epamtopévng eivor: y =5-x+ 3 i ;@

_— f(—1+hh)—f(—1) x
e +h2—f(xo) o

Ao oplopd TOpory oL xOvpE Lm(}

lim f(_l+h)_f(_1) :fr
['a x, =—1 éovpe: #-0 h
=(-1)’=6-(-1)+5= +5512.
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x =20
22+18+20+x+14+16
- =

5
=90+ x =100
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14, 16, 18, 22, 30
0 =x3 =18 (H peooaia mopatfipnon o tepirtdr

H véa péon tyun Ba eiva:
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y=X+—X
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—5=11-20

9)-

=>x=10 Q
['a ™ d1dpeco TomobeTOVE TIC TOPATNPTOELS SE |0 o GEPA:



Al.  Tvopilovpe and 1o [Tubayopsio Osdpnpo ot @
(ABY =(OBY +(0A) < <2§y7
S10°=y"+x <1y =10 -x &

& y=+10"-x

Y=/ =10 -’
IMa ™ ovvdptnon f wpénel va woydet: ;

10° —x* >0 < x> <100
|x]<100=-10<x <10

Eneidn x sivon mhevpd Tprydvov 0.

Axoun, mpénet x #10, 610tt av x = 10 10t€ ¥y = 0 MOV €ivar advvato, O1OTL y

exepalel unKog mhevpdg Tpry @
Apa A,= (0, 10).
A2. O pvbudg petafoing Z@wng Q;g Tpog x, 6tav x = 8 divetat amod

TOV TOTO TNG TPDOTNG T YOV NG o Xo = 8.
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(\/100—x2 —8)-(\/100—x2 +8)

@ x)—-8 ..

=lim =
x—6 0 (v-6)-(V100-x" +38)
Q g 100-27-64 —x*+36 _
= (x=6)-(\100-x7+8) 7 (x-6)(V100- " +8)

~ lim— (3~6) (x+6) __12_ 3
e M(m+8) 16 4




Ad. f'(x)=—\/10(2672 <0, yw k60e x €(0,10) @
—x 42\ ;>

Ioyoer 6T n f givar yvnoiog pdivovoa oo (0,10).
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